

Školski okrug Granite  
**2021-2022 Raspored naknada za nižu srednju školu**

**Iznosi naknada i planovi potrošnje** - Sve naknade navedene u ovom rasporedu maksimalni su iznosi koje je odobrio Odbor za obrazovanje i koje škola može naplatiti po učeniku za učešće u određenoj aktivnosti, odjeljenju, grupi ili timu. Vrste izdataka koji se financiraju iz studentskih naknada uključuju pomoćne troškove osoblja, obrazovne usluge, obuku zaposlenih, profesionalne usluge, tehničke usluge, studentska putovanja, reklamne usluge, usluge štampe, aktivnosti i studentske potrepštine, studentsku hranu, tehnološki materijal, opremu i poboljšanje infrastrukture i članarine u klubovima. Planirani troškovi se razlikuju ovisno o programu i školi zbog jedinstvenih potreba i specifičnih planova izrađenih za svaku školu. Prije registracije, iznosi naknada i pripadajući planovi potrošnje koje je odobrio direktor za svaki program u svakoj školi objavljuju se online na [schoolfees.graniteschools.org](http://schoolfees.graniteschools.org). Roditelji se pozivaju da se detaljno informišu o rasporedu naknada i planovima potrošnje u školama. Za školske aktivnosti koje uključuju probu, učesnici moraju biti izabrani prije nego što se procijene naknade.

<b>Naknade za školski program</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>
Osnovna registracija (svi studenti)	\$49.00	Obnavljanje kredita (naplata po .25 kreditnih jedinica)	\$45.00
Online kurs (naplata po .25 kreditnih jedinica)	\$30.00	Remedijacija (po svakom predmetu)	\$10.00
<b>Školski sponzorirane naknade za prijem (po studentu / po događaju)</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>
Školski plesovi	\$5.00	Školske predstave, koncerti i mjuzikli	\$10.00
		Ostali ulasci na događaje izvan kampusa (ne uključuje porez na promet)	\$60.00
<b>Naknade za predmete iz gradiva (po semestru)</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>
<b>Naknade za opće predmete</b>			
Likovna umjetnost <i>Uključuje zanatstvo, crtanje, slikanje, fotografiju, kiparstvo, historiju umjetnosti, itd.</i>	\$40.00	Engleski	\$10.00
		Muzika (grupe bez nastupanja)	\$25.00
		Iznajmljivanje instrumenta (prvi instrument)	\$75.00
		Iznajmljivanje instrumenta (dodatni instrument)	\$10.00
Uvod u karijeru i tehničko obrazovanje	\$15.00	Tjelesni odgoj	
Ostala karijera i tehničko obrazovanje <i>Uključuje područja poljoprivrede, biznisa, FACS, zdravstvenih nauka, IT, majstorske i tehničke vještine, i tehnologiju i inženjerstvo</i>	\$40.00	Predmet na kampusu	\$10.00
		Predmet izvan kampusa	\$80.00
Ples	\$15.00	Integrirane nauke	\$15.00
Drama / Scena	\$15.00	<i>Uključuje biologiju, hemiju, geografiju, fiziku, itd.</i>	

**Naknada za posebne stavke po predmetu** - Pored gore navedenih naknada, sljedeće naknade mogu biti naplaćene za posebne stavke gdje je to primjenjivo.

Iznajmljivanje opreme (osim muzičkih instrumenata)	\$35.00	Naknada za udžbenik/licencu	\$25.00
--	---------	-----------------------------	---------

**Naknade za konastavne / vannastavne predmete i aktivnosti**  
(Po školskoj godini. Uključuje sve potencijalne dobrovoljne priloge i naknade za predmete.)

<b>Naknade za sport</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>	<b>Naknade za predmete i aktivnosti</b>	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>
Košarka	\$100.00	Priprema za fakultet	\$60.00
Navijanje (uključuje certificirani kamp koji vodi treća strana)	\$600.00	<i>Uključuje AVID, Latinoamerikanci u akciji, narodi Pacifika i slične predmete</i>	
Cross Country	\$60.00	Plesne grupe (uključuje dnevni kamp koji vodi treća strana)	\$400.00
Nogomet	\$60.00	Debatni klub	\$60.00
Trčanje	\$60.00	Granite juniorska simfonija	\$60.00
Odbojka	\$60.00	Muzičke grupe <i>Uključuje bend, orkestar i hor</i>	\$150.00
Hrvanje	\$100.00	Iznajmljivanje instrumenata (ako je potrebno)	\$75.00
Unutarškolske aktivnosti - nisu navedene gore	\$20.00	Službenici studentske vlade / kluba	\$275.00
		Teatar / muzička produkcija (po produkciji za scenske izvođače)	\$100.00
		Naknade za klub	
Trener / savjetnik koji vodi okružne kampove	\$50.00	Školski klubovi	\$30.00
		Dodatno državno / nacionalno članstvo (trošak članstva)	\$35.00

<b>Studentsko putovanje sa noćenjem (po putovanju)</b> (Maksimalna naknada uključuje svo potencijalno prikupljanje sredstava)	<b>Maksimalni iznos koji se može naplatiti</b>
Studentsko putovanje sa noćenjem (u okviru odobrene geografske regije) <i>Sve zahtjeve za studentsko putovanje sa noćenjem mora odobriti ravnatelj, direktor i pomoćnik nadzornika.</i>	\$1,200.00

<b>Maksimalni iznos naknade</b>	<b>\$1,250.00</b>
Ovaj iznos je maksimum koji će student morati platiti ili individualno dobrovoljno prikupiti za svaku školsku godinu. Ovaj maksimalni iznos naknade se odnosi na do 3 konastavne / vannastavne aktivnosti. Studentima koji učestvuju u više aktivnostima iznad ovog ograničenja može se naplatiti puni iznos naknade tih dodatnih aktivnosti. Maksimalni iznos naknade se ne odnosi na studentska putovanja sa noćenjem, školski sponzorirane naknade za prijem i potrebno grupno prikupljanje sredstava.	

**Raspored naknada za koje nema povrata** - Odbor odobrava novčane kazne za štetu nanесenu imovini okruга i za kršenje pravila ponašanja. Budući da administrativne kazne ne impliciraju učestvovanje u aktivnostima sponzoriranim od strane škole, ove novčane kazne pojavljuju se zajedno s drugim naknadama za koje nema povrata na Rasporedu naknada za koje nema povrata koji je odobrio Odbor, a ne na ovom Rasporedu naknada.

**Ovaj raspored naknada je odobren od strane Granite Odbora za obrazovanje 1. decembra 2020. godine.**

U skladu sa Utah zakonom 53G-6-704 i Utah Admin. zakonom R277-494, svi studenti koji se obrazuju kod kuće, studenti privatnih škola i javnih škola koji učestvuju u vannastavnim aktivnostima moraju platiti odgovarajuću naknadu specifičnu za određenu gore navedenu aktivnost. Za učenike koji pohađaju javnu školu i učestvuju u vannastavnim aktivnostima, javna škola koju pohađaju takođe mora platiti jednokratnu godišnju naknadu za učestvovanje od \$49.00 školi u kojoj student učestvuje u aktivnosti. Takvi studenti ne podliježu osnovnoj naknadi za registraciju.